

■ 券商评级 | Stock Rating |

中兴通讯(000063)

评级:买入

评级机构:光大证券

公司2010年收入、净利润增长16.7%、32.4%，远超市场预期。公司净利润实现较快增长，一方面是由于销售规模持续增长，另一方面参股20%的国民技术上市实现了投资收益。公司2010年四季度收入243.7亿元，较2009年同期大幅增长近40%，远超市场预期。公司海外市场布局已基本完成，随着综合竞争力的持续提升，2011年至2012年将有越来越多的国家和地区步入盈利快速增长轨道，另外北美高端市场的突破依然值得期待。同时，公司2010年终端产品销量增长50%至9000万部，创历史新高。公司预计2011年终端产品全球销量将达到1.2亿部，并在5年内跻身全球前三大手机厂商行列。此外，公司将合资成立产业基金管理公司，创投业务未来增添异彩。

据测算，公司2010年订单金额已突破了1000亿元，为2011年收入的快速增长提供了保障。暂维持2011年1.43元，2012年2.02元的盈利预测。考虑到当前估值中枢整体下移，给予2011年25倍PE，目标价36元，维持“买入”评级。

现代制药(600420)

评级:强烈推荐

评级机构:兴业证券

公司2010年业绩低于我们预期，主要原因是销售费用、财务费用有较大增长，其中销售费用率同比提高约1个百分点。我们认为这与公司加大营销投入，扩建销售队伍有关。分业务看，公司硫酸今年起增加对欧盟市场出口，由于欧盟市场单价较高，预期未来原料药毛利率会继续改善。制剂业务收入受制于产能瓶颈，目前规模还不够大。医药贸易不是公司的主业，提高空间不大。此外，公司资产质量较好。应收账款余额中92%账龄在一年以内；资产负债率在26%；各项营运指标与上年基本持平。

短期受产能瓶颈制约，我们下调盈利预测，预计公司2011年-2013年每股收益分别是0.56元、0.85元和1.25元。我们对公司未来增长仍然看好，投资逻辑如下：1) 新型制剂行业发展空间巨大；2) 海门基地建设将缓解目前的原料药和制剂产能瓶颈；3) 未来一批重磅炸弹产品陆续上市；4) 国药集团的考核将促进公司业绩增长。维持“强烈推荐”评级。

西宁特钢(600117)

评级:谨慎推荐

评级机构:长江证券

公司预计2010年净利润1.74亿元~2.78亿元，同比增长400%~700%，每股收益0.23元~0.38元，其中四季度预计实现0.06元~0.20元。四季度各月份产量持续下降，不过综合环比三季度略有增长。价格方面，四季度国内特钢价格指数环比三季度小幅增长6.79%，汽车产量的恢复是特钢类产品价格上涨的根本保障。此外，从历年数据来看，四季度费用水平环比三季度均有所下降。

公司目前拥有110万吨铁、130万吨钢以及120万吨材的稳定生产能力。目前老线50万吨产能主要是以汽车、工程机械用钢为主特钢，技术含量相对更高，而新线70万吨产能主要是以合金含量较低的优钢为主。预计2010年、2011年每股收益为0.28元和0.41元，维持“谨慎推荐”评级。

上海汽车(600104)

评级:买入

评级机构:广发证券

公司预计2010年净利润同比净增长100%以上。合资品牌市场份额提升明显。2010年上海通用、上海大众销售同比增长42.87%、37.50%。在狭义乘用车终端市场，上海通用、上海大众品牌市场份额分别为10.08%、9.74%，相对2009年提升了1.54%和0.89%。目前两家公司产品均处于低库存状态，为了满足需求，生产线在春节期间均需要加班，我们看好两家公司在产品系列上的布局以及新产品的市场表现，市场份额有望进一步提升。

2010年公司自主品牌销售16.04万辆，同比增长77.94%。我们认为随着2010年南汽MG相关生产线的计提完毕，以及2011年新MG3的推出，公司自主品牌双品牌战略将正式步入收获期。

预计公司2010年-2012年摊薄后每股收益分别为1.55元、2.00元、2.42元，维持“买入”评级。(罗力 整理)

■ 新股定位 | Pricing |

汉得信息等七新股今登陆深沪两市

今天有5只创业板公司上市。汉得信息(300170)本次上市2415万股，发行价格为25.32元/股，对应发行市盈率为72.4倍。

公司是国内最早从事ERP实施服务的专业咨询公司之一，其ERP实施经验、专业水平和服务能力居于领先水平。此次募集资金主要用于以下项目：ERP实施服务平台建设项目、海外ERP软件外包开发中心建设项目、应用产品解决方案项目、ERP运维服务中心建设项目等。综合各券商的新股研究报告及当前市况，预计公司上市后的合理定价区间为24元~26元左右。

东富龙(300171)本次上市1600万股，发行价格为86元/股，对应发行市盈率为96.63倍。

公司主营医用冻干机及冻干系统，累计销售超过1500台冻干机，国内冻干机市场份额达22%，位列第一。此次募集资金投资项目分别为无菌冻干制剂装备系统集成产业化项目和制药装备容器制造生产基地建设项目(一期)。综合各券商的新股研究报告及当前市况，预计公司上市后的合理定价区间为

84元~86元左右。

中电环保(300172)本次上市2000万股，发行价格为25.16元/股，对应发行市盈率为66.21倍。

公司主要业务包括为火电、核电、石化、煤化工、冶金等行业的大型工业项目提供工业水处理系统解决方案、水处理设备系统集成及工程承包业务。公司为高新技术企业，主要服务于五大发电集团和浙能集团等地方发电集团，中核总、中广核等核电集团，神华集团、中石油、中石化、扬子巴斯夫、宝钢集团等众多行业龙头。本次IPO募集资金主要用于以下项目：公司“水处理设备系统集成中心”项目、“水处理管控一体化中心”项目和“设计研发中心”项目建设。综合各券商的新股研究报告及当前市况，预计公司上市后的合理定价区间为24元~27元左右。

松德股份(300173)本次上市1360万股，发行价格为22.39元/股，对应发行市盈率为49.6倍。

公司是国内处于领先地位的凹版印刷机及其成套设备供应商，主要产品包括纸凹机、塑凹机、涂布

机、复合机等产品。公司是凹版印刷和柔版印刷设备行业的主要行业标准制定者，技术国内领先，2009年在我国印机行业收入排名第9位。本次IPO募集资金拟应用于高速多色印刷成套设备项目和研发中心项目的建设。综合各券商的新股研究报告及当前市况，预计公司上市后的合理定价区间为21元~24元左右。

元力股份(300174)本次上市1370万股，发行价格为24元/股，对应发行市盈率为88.89倍。

公司主要经营木质活性炭的研发、生产和销售，近三年活性炭产销量居国内首位；公司注重研发，成本和品质优势突出。公司本次IPO募集资金主要用于以下项目：本部年产10000吨木质活性炭连续化生产线扩建项目、荔元活性炭年产10000吨活性炭生产建设和活性炭技术研发中心扩建项目。综合各券商的新股研究报告及当前市况，预计公司上市后的合理定价区间为22元~24元左右。

同日还有2只新股登陆上交所。广电电气(601616)本次上市8400万股，发行价格为19元/股，对应发行市盈率为51.46倍。

公司以高低压成套设备及元器件产品为主营业务，是国内知名的电气设备供应商。目前公司产品分为成套设备和元器件两大类，共45个型号系列，主要集中于40.5kV及以下的电压等级。公司本次IPO募集资金主要用于以下项目：年产2.5万台高低压开关柜、断路器生产线建设项目、新型无谐波高压变频器高技术产业化项目、电力智能化系统集成项目、高效低耗非晶合金变压器生产线建设项目等。综合各券商的新股研究报告及当前市况，预计公司上市后的合理定价区间为18元~21元左右。

星宇股份(601799)本次上市4800万股，发行价格为21.24元/股，对应发行市盈率为66.38倍。

公司是我国主要的汽车灯具总成制造商和设计方案提供商，拥有发明专利1项，实用新型专利51项，外观设计专利31项，目前客户包括一汽、上汽、神龙汽车等多家国内主要汽车整车企业以及通用汽车等国外企业。本次发行将全部用于年产100万套车灯项目。综合各券商的新股研究报告及当前市况，预计公司上市后的合理定价区间为20元~22元左右。(罗力)

■ 异动股扫描 | Ups and Downs |

洪城水业 双重利好刺激短线爆发



异动表现：受媒体关于污水处理费有望上调的报道刺激，昨天水务类股整体涨幅突出。其中，洪城水业(600461)于1月28日发布2010年业绩预增公告，昨天高开高走，并于尾盘封住涨停，同时量能急剧放大。

点评：公司属于国家大型一类供水企业，在江西南昌供水市场处于绝对领先地位，具有较强的供水区域垄断性，目前制水和污水处理两大业务发展比较均衡。

公司2010年5月31日第一次临时股东大会审议通过定向增发议案，将募集资金主要用于收购控股股东南昌水业集团持有的南昌供水有限责任公司100%股权、江西洪城水业环保有限公司100%股权和南昌市朝阳污水处理有限责任公司

100%股权。通过增发，公司逐步解决了同业竞争问题，并逐步实现了集团水务资产整体上市。随着国家一号文件的逐步落实，在国家产业政策上公司发展也获得了很大的支持，公司收购资产完成后不但短期业绩具有保障，同时也打开了公司成长为行业第一梯队的成长空间。

1月28日公司公告，鉴于定向增发已经完成，预计2010年净利润与上年同期相比增幅高达350%~400%。定向增发对业绩的短期提升作用已经开始逐渐体现。同时，近日有媒体报道称，在水资源稀缺性不断凸显的情况下，如污水处理行业也将迎来新的发展机遇，未来污水处理费有望上调。受此刺激，昨天包括公司在内的两市水务股集体大涨。

不过，机构对于公司短线的爆发似乎仍然持相对谨慎的态度。昨天公开交易信息显示，该股买入前列的悉数均为券商营业部，而一机构席位与华安证券投资总部席位合计冲高抛售了1600余万元。

二级市场上，该股自2010年11月4日开始启动以来，近三个月一直保持高位强势震荡整理，昨天受双重利好影响高开高走，尾盘涨停。后市建议关注量能放大情况和箱体能否突破，若带量突破箱体，可积极关注。

南方汇通 重组为股价插上翅膀

异动表现：受控股股东南车集团对公司进行重组和预计2010年净利润同比上涨50%~100%的消息刺激，南方汇通(000920)在延续强势上涨的基础上，昨天继续震荡上行，并于午后两点左右封住涨停。

点评：1月29日公司接到控股股东南车集团《关于对南方汇通进行重组的有关承诺事项的函》，表示力争用5年左右时间，通过资产收购、重组等方式，将其持有的公司股权进行处置，并在取得公司

相应资产后，向中国南车转让取得的货车业务相关资产。同时，公司还预计2010年全年净利润约5300万~5500万元，同比上涨50%~100%。

该股自进入2011年以来，一直保持震荡上行的走势，随着“十二五”国家在高铁上的投入不断加大，高铁概念未来仍有很大的发展空间，作为中国南车的控股子公司，公司在未来的资产整合将决定其二级市场表现。由于大股东实力雄厚且行业发展空间较大，后市可继续关注。

精达股份 悄然创出复权新高

异动表现：精达股份(600577)进入2011年以来，一直强于大盘，昨天放量上涨6.95%，复权后创出历史新高，强势形态非常明显。

点评：公司是全国最大的特种电磁线厂家，于2010年11月22日公告拟进行定向增发募集资金，主要用于与美国里亚电磁线有限公司合资设立广东精工里亚特种线材有限公司，建设年产3万吨的新型

高效节能压缩机及电机用电磁线项目。此外，公司在1月13日刊登2010年业绩预增公告，预计2010年净利润将比上年同期增长50%以上。

受盘子小、业绩优良等多重因素影响，该股2011年后一直强于大盘。自1月21日以来，该股开始量能放大并震荡走高，昨日再度放量上涨，收盘价创出复权后的新高，建议中线积极关注。(恒泰证券 张亚新)

润邦股份 海工业务引领公司进入新阶段

章琪 尹建辉

海工业务是发展方向

润邦股份(002483)募投的海洋工程项目原计划投入2.5亿元，后追加超募资金1.1亿元，共计3.6亿元，在南通下辖启东圈地近800亩进行海工项目建设。公司海工业务主要准备进行海工平台配套设备的生产，包括海工起重机、海工桩腿、系泊、海洋风电起重机与特种海洋船起重机等。

公司在启东的基地首先将给麦基嘉提供海工克令吊的结构件，然后逐步往海工克令吊整机代工进军。同时，公司已与烟台来福士创始人章立人在启东投资建立的南通蓝岛海洋工程有限公司签署了战略合作协议，未来将向其提供各种海工配套设备。公司逐步由海工克令吊结构件代工向整机代工进军，随着海工市场逐步向中国转移，未来海工

配套设备将成为最大的利润来源和增长点，市场空间广阔。

其他业务仍有亮点

公司的舱口盖业务是与麦基嘉合作，目前产能在4.5万吨左右。我们认为未来再大幅扩充产能的可能性不大，预计总体舱口盖部分利润基本与去年同期持平。舱口盖业务材料利用率高，与公司持续追求材料利用率的最大化措施分不开。

公司甲板克令吊也是与麦基嘉合作。今年甲板克令吊的增长主要源自于上半年干散货船回暖的小阳春和部分国外产能逐步转移到中国。目前润邦甲板克令吊产能约300台套/年，未来产能逐步释放。

总的来看，舱口盖和甲板克令吊占收入的75%。这两块业务是为麦基嘉公司代工，和全球的船舶制造市场紧密相关，虽然目前船舶市场处于景气周期底部，但继续下



滑风险很小。未来一旦船市迎来复苏，舱口盖业务有望保持稳定，甲板克令吊业务将爆发增长。

同时，润邦2009年开始发展自己的“杰马”品牌起重机业务，预计起重机毛利率有望从目前16%提高到20%以上。预计未来在海洋风电工程起重机会做到1亿~2亿收入规模。润邦的集装箱吊、卸船机等产品于今年也完成了从初始的单元制造向整机装备制造，自2009年起已成为卡

尔玛高端集装箱吊的世界唯一生产基地。此外，智能立体停车系统发展空间巨大，而战略投资者凯雷有助于公司发展。

盈利预测和评级

我们预计润邦股份2010年、2011年、2012年每股收益分别为0.90元、1.20元、1.60元，目前估值偏低，维持“推荐”评级，目标价36元。(作者单位：南京证券)

STCN 证券时报网·中国

www.stcn.com

专家在线

【今日值班专家】

09:30--11:30	13:00--15:00
国金证券 张永锋	华泰联合 赵杨
恒泰证券 于兆君	五矿证券 何志银

专家在线

www.STCN.com 精彩回顾

1月31日证券时报网(www.stcn.com)《专家在线》栏目与投资者交流的嘉宾有华安证券分析师张兆伟、东莞证券分析师费小平、世纪证券分析师吴欣然、华泰联合证券分析师王艳丽。以下是几段精彩问答回放。

时报网友：东方通信(600776)后市怎么看？还能走高吗？

张兆伟：通讯设备行业随3G建设推广，需求稳定，预期公司2011年度业绩有望明显提高，中长期趋势乐观，资产注入传闻加大投资价值。不过从短期来看，连续上涨之后面临回调。

时报网友：万丰奥威(002085)成本13元，可以补仓吗？

费小平：公司1月28日发布业绩快报，2010年实现净利润1.33亿元，同比增长97.97%，每股收益0.47元。公司表示，因出口订单恢复，国内汽车市场销量不断增加，且较好控制了生产成本，业绩实现大幅增长。前期由于有重组消息，导致股价大涨，但近期一直处于回落态势，走势偏弱。考虑到业绩已经有所回升，可继续持股，逢低可做吸纳。

时报网友：海王生物(000078)现在可以介入吗？

费小平：公司是生物技术领域的龙头，前期走势偏弱，技术面还需休整，但下跌空间不大，可考虑逢低适度吸纳，短线有波段机会。

时报网友：青岛双星(000599)和兴蓉投资(000598)如何选择？

王艳丽：青岛双星走势较弱，仍处于下降通道当中，建议不要轻易抄底；兴蓉投资反弹至前期密集成交区域有压力，应看反弹时量能是否能持续放大，如果不能的话，则要考虑减仓。

时报网友：四川长虹(600839)到什么价位才适合买入？

王艳丽：公司新闻发言人刘海中日前接受采访时表示，近年来长虹围绕“产业价值链方向、产业形态方向、商业模式方向”的三坐标战略，始终坚持技术创新，依托自主创新和核心技术整合黑白电产业链，已经取得卓越成效。技术面来看，该股底部抬升，有企稳迹象，但公司市盈率仍处于历史较高水平，且高于行业平均水平，因此从估值角度讲，该股安全边际不够。

时报网友：长城电脑(000066)成本7.47元，如何操作？

王艳丽：长城电脑前期跌幅较大，目前反弹量能没有放大，仅可以视作超跌之后的反弹，反弹的高度可能有限，可以趁反弹抛出部分筹码锁定利润。

时报网友：远望谷(002161)、许继电气(000400)可以买入吗？

吴欣然：远望谷处于高成长期的新兴产业股，建议适当参与；许继电气估值较低，可以战略眼光建仓。(唐维 整理)

本版作者声明：在本人所知情范围内，本人所属机构以及财产上的利害关系人与本人所评价的证券没有利害关系。